

संदर्भ संख्या आरईसीपीडीसीएल/एचआर/2023/02

नियत कार्यकाल के आधार पर अनुभवी पेशेवरों की हायरिंग

1. आरईसी पावर डेवलेपमेंट एंड कंसल्टेंसी लिमिटेड (आरईसी पीडीसीएल) {जिसे पहले आरईसी पावर डिस्ट्रीब्यूशन कंपनी लिमिटेड के नाम से जाना जाता था}, भारत सरकार के विद्युत मंत्रालय के अधीन एक "महारत्न सीपीएसई"-आरईसी लिमिटेड की पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी है। आरईसी पीडीसीएल भारतीय विद्युत क्षेत्र की मूल्य श्रृंखला में विशेषज्ञ परामर्श सेवाएं प्रदान कर रहा है। परामर्श सेवाओं के स्पेक्ट्रम में अन्य बातों के साथ-साथ परियोजना प्रबंधन परामर्श (पीएमसी) कार्य, विद्युत क्षेत्र में आईटी कार्यान्वयन, स्मार्ट मीटरिंग, स्मार्ट ग्रिड, सौर परियोजनाएं, तृतीय पक्ष गुणवत्ता निरीक्षण, ग्रामीण विद्युतीकरण कार्यों की निगरानी, फीडर नवीनीकरण कार्यक्रम, एनर्जी ऑडिट, एचवीडीएस स्टडी, पावर सिस्टम नेटवर्क की लोड फ्लो स्टडी, विस्तृत परियोजना रिपोर्ट (डीपीआर) तैयार करना, पावर ट्रांसमिशन प्रोजेक्ट का कार्यान्वयन और ऐसे ही अन्य कार्य शामिल हैं। इसके साथ ही, आरईसी पीडीसीएल भारत सरकार की विभिन्न योजनाओं जैसे आर-एपीडीआरपी, आईपीडीएस, पीएमडीपी, आरएफएमएस, एनएफएमएस आदि से घनिष्ट रूप से संबद्ध है और देश भर में केंद्रीय/राज्य पावर यूटिलिटीज के साथ मिलकर कार्य कर रहा है।
2. अपनी मानव संसाधन आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए, आरईसी पीडीसीएल नियत कार्यकाल के आधार पर कार्य करने हेतु विभिन्न विषय अर्थात् इंजीनियरिंग, फाइनेंस एंड अकाउंट्स, ह्यूमन रिसोर्सेज और कंपनी सेक्रेटरी में अनुभवी पेशेवरों से शुरू में 2 वर्ष की अवधि के लिए आवेदन आमंत्रित कर रहा है, जिसे परियोजना की आवश्यकता और व्यक्ति के प्रदर्शन के आधार पर अधिकतम 4 वर्ष और 6 माह के कार्यकाल तक बढ़ाया जा सकता है। तैनाती का स्थान परियोजना की आवश्यकताओं पर निर्भर करेगा और साक्षात्कार/कार्यभार ग्रहण करने के समय सूचित किया जाएगा। रिक्तियों का पद-वार विवरण निम्नानुसार है:

क्र. सं.	पद और ग्रेड का नाम	न्यूनतम आवश्यक शैक्षिक (योग्यताएं)	अर्हता प्राप्त करने के बाद के अपेक्षित न्यूनतम वर्ष का अनुभव	अधिकतम आयु (वर्ष में)	रिक्तियों की संख्या	आरक्षण	अपेक्षित कार्य अनुभव की प्रकृति
क	इंजीनियरिंग विषय						
1	सीनियर एग्जक्यूटिव (टेक) - (टीबीसीबी) एल5	न्यूनतम प्रथम श्रेणी या समकक्ष सीजीपीए के साथ नियमित पूर्णकालिक बीई / बीटेक या इलेक्ट्रिकल / इलेक्ट्रिकल में	13	48	01	01 (अनारक्षित)	132 केवी और उससे अधिक के ट्रांसमिशन सिस्टम प्रोजेक्ट्स के कान्ट्रेक्ट/कन्सल्टेशन/डिजाइन और इंजीनियरिंग और/या 132 केवी और उससे अधिक के ट्रांसमिशन

		समकक्ष या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से समकक्ष।				<p>प्रोजेक्ट्स सहित पावर प्रोजेक्ट्स की टैरिफ आधारित प्रतिस्पर्धी बोली (टीबीसीबी) के क्षेत्र में कार्य अनुभव।</p> <p>टिप्पणी: 132केवी और उससे अधिक के पावर ट्रांसमिशन प्रोजेक्ट्स / पावर प्रोजेक्ट्स के टेक्नो-कमर्शियल अप्रेजल / कैश फ्लो मॉडलिंग सहित पावर प्रोजेक्ट्स की टैरिफ आधारित प्रतिस्पर्धी बोली के संचालन में 05 वर्ष (कुल अनुभव में से) का अनुभव रखने वाले उम्मीदवारों को वरीयता दी जाएगी।</p>
2	एगजक्यूटिव (टेक) - (निरीक्षण) एल4	न्यूनतम प्रथम श्रेणी या समकक्ष सीजीपीए के साथ नियमित पूर्णकालिक बीई / बीटेक या इलेक्ट्रिकल / इलेक्ट्रिकल में समकक्ष या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से समकक्ष।	10	45	05	<p>11 (अनारक्षित-05 अन्य पिछड़ा वर्ग - गैर क्रीमीलेय र- 03 अनुसूचित जाति- 01 अनुसूचित जनजाति- 01 ईडब्ल्यूएस-01)</p> <p>प्रोजेक्ट्स कंस्ट्रक्शन/डिजाइन इंजीनियरिंग/सबस्टेशनों की सामग्री और उपकरणों के परीक्षण और निरीक्षण और/या ट्रांसमिशन लाइनों के क्षेत्र में पावर ट्रांसमिशन सेक्टर (132 केवी या उससे अधिक) में अनुभव।</p> <p>टिप्पणी: 220केवी या उससे अधिक के एआईएस/जीआईएस/ट्रांसमिशन लाइनों के ट्रांसमिशन प्रोजेक्ट्स के लिए उपरोक्त क्षेत्र में 03 वर्ष (कुल अनुभव में से) का अनुभव रखने वाले उम्मीदवारों को वरीयता दी जाएगी।</p>
3	एगजक्यूटिव (टेक)- (ट्रांसमिशन)	न्यूनतम प्रथम श्रेणी या समकक्ष सीजीपीए के साथ	10	45	01	<p>132 केवी और उससे अधिक के लिए ट्रांसमिशन</p>

	सिस्टम प्रोजेक्ट्स) एल4	नियमित पूर्णकालिक बीई / बीटेक या इलेक्ट्रिकल / इलेक्ट्रिकल में समकक्ष या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से समकक्ष।			
4	एगजीक्यूटिव (टेक)- (टीबीसीबी) एल4	न्यूनतम प्रथम श्रेणी या समकक्ष सीजीपीए के साथ नियमित पूर्णकालिक बीई / बीटेक या इलेक्ट्रिकल / इलेक्ट्रिकल में समकक्ष या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से समकक्ष।	10	45	02

सिस्टम प्रोजेक्ट्स (टीएसपी) के कान्ट्रैक्ट मैनेजमेंट / कन्स्ट्रक्शन / डिजाइन इंजीनियरिंग में अनुभव।

टिप्पणी:

ईएचवी सबस्टेशन और 132 केवी और उससे अधिक की ट्रांसमिशन लाइन के लिए कान्ट्रैक्ट मैनेजमेंट में 03 वर्ष (कुल अनुभव में से) का अनुभव रखने वाले उम्मीदवारों को वरीयता दी जाएगी।

132 केवी और उससे अधिक के लिए ट्रांसमिशन सिस्टम प्रोजेक्ट्स सहित पावर प्रोजेक्ट्स के टीबीसीबी/कान्ट्रैक्ट/कन्स्ट्रक्शन/डिजाइन और इंजीनियरिंग के कार्य का अनुभव।

टिप्पणी:

132केवी और उससे अधिक के ट्रांसमिशन प्रोजेक्ट्स के लिए बिडिंग या टीबीसीबी प्रोसेस और/या पावर जेनरेशन प्रोजेक्ट्स की टैरिफ आधारित बोली / पावर प्रोजेक्ट्स के टेक्नो-कमर्शियल अप्रेजल / केश फ्लो मॉडलिंग में 03 वर्ष (कुल अनुभव में से) का अनुभव रखने वाले उम्मीदवारों को वरीयता दी जाएगी।

5	<p>एगजीक्यूटिव (टेक) - (डिस्ट्रीब्यूशन नेटवर्क स्ट्रैथनिंग) एल4</p>	<p>न्यूनतम प्रथम श्रेणी या समकक्ष सीजीपीए के साथ नियमित पूर्णकालिक बीई / बीटेक या इलेक्ट्रिकल / इलेक्ट्रिकल में समकक्ष या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से समकक्ष।</p>	10	45	01	<p>पावर डिस्ट्रीब्यूशन सेक्टर में निम्नलिखित क्षेत्र (क्षेत्रों) में अनुभव:</p> <ul style="list-style-type: none"> सामग्री निरीक्षण/निगरानी/सामग्री गुणवत्ता योजना और क्षेत्र गुणवत्ता योजना/विभिन्न सामग्रियों के जीटीपी का अनुमोदन और परियोजना की प्रगति की निगरानी प्रोजेक्ट मैनेजमेंट/क्वालिटी मैनेजमेंट/तृतीय पक्ष स्वतंत्र मूल्यांकन/डीपीआर तैयार करना/कार्यों का निष्पादन <p>टिप्पणी:</p> <p>टीम लीडर या समान प्रोफाइल की क्षमता में कम से कम दो प्रोजेक्ट्स का पर्यवेक्षण एक अतिरिक्त अर्हता माना जाएगा।</p>
6	<p>एगजक्यूटिव (टेक) - रूरल फीडर मॉनिटरिंग सिस्टम) एल4</p>	<p>न्यूनतम प्रथम श्रेणी या समकक्ष सीजीपीए के साथ नियमित पूर्णकालिक बीई / बीटेक या इलेक्ट्रिकल / इलेक्ट्रिकल और इलेक्ट्रॉनिक्स / इलेक्ट्रॉनिक्स और संचार इंजीनियरिंग में समकक्ष या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से समकक्ष।</p>	10	45	02	<p>पावर डिस्ट्रीब्यूशन सेक्टर में निम्नलिखित क्षेत्र (क्षेत्रों) में अनुभव:</p> <ul style="list-style-type: none"> फील्ड मीटरिंग / एएमआर / एएमआई / एनर्जी ऑडिट प्रोजेक्ट / स्मार्ट मीटर / कम्युनिकेशन टेक्नोलॉजी डेटा एनालिसिस/रिपोर्ट तैयार करना, एमआईएस आदि। <p>टिप्पणी:</p> <p>एएमआर/एएमआई एप्लिकेशन और डेटा एनालिटिक्स का प्रमाणन एक अतिरिक्त योग्यता</p>

		वांछित: पूर्वोक्त विषय में एम-टेक या प्रबंधन / एमबीए में स्नातकोत्तर डिप्लोमा					मानी जाएगी।
7	एगजीक्यूटिव (टेक)-(सिविल) एल-4	न्यूनतम प्रथम श्रेणी या समकक्ष सीजीपीए के साथ नियमित पूर्णकालिक बीई / बीटेक या सिविल में समकक्ष या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से समकक्ष।	10	45	02	02 (अनारक्षित)	इंफ्रास्ट्रक्चर प्रोजेक्ट्स / इंडस्ट्रियल प्रोजेक्ट्स / हाई वोल्टेज ट्रांसमिशन लाइन्स और सबस्टेशन (132 केवी और उससे अधिक) में सिविल / कंस्ट्रक्शन / इंजीनियरिंग से संबंधित मामलों की डिजाइनिंग में अनुभव टिप्पणी: 220 केवी या उससे अधिक वोल्टेज क्लास के उपरोक्त क्षेत्रों में 03 वर्ष (कुल वर्षों में से) का अनुभव रखने वाले उम्मीदवारों को वरीयता दी जाएगी।
8	डिप्टी एगजीक्यूटिव (टेक) - (टीबीसीबी) एल3	न्यूनतम प्रथम श्रेणी या समकक्ष सीजीपीए के साथ नियमित पूर्णकालिक बीई / बीटेक या इलेक्ट्रिकल / इलेक्ट्रिकल और इलेक्ट्रॉनिक्स में समकक्ष या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से समकक्ष।	6	40	02	04 (अनारक्षित त-02 अनुसूचित जाति-01 ईडब्ल्यूएस-01)	132 केवी और उससे अधिक के लिए ट्रांसमिशन सिस्टम प्रोजेक्ट्स सहित पावर प्रोजेक्ट्स के टीबीसीबी / कान्ट्रेक्ट / कन्स्ट्रक्शन / डिजाइन और इंजीनियरिंग का अनुभव। टिप्पणी: ईपीसी प्रोजेक्ट के लिए बिडिंग/132 केवी और उससे अधिक की ट्रांसमिशन प्रोजेक्ट्स के लिए कान्ट्रेक्ट एवार्डिंग या पावर जनरेशन / ट्रांसमिशन (132केवीऔर

						उससे अधिक) प्रोजेक्ट्स / पावर प्रोजेक्ट्स के टेक्नो-कमर्शियल अप्रेजल, केश फ्लो मॉडलिंग में 02 वर्ष (कुल अनुभव में से) का अनुभव रखने वाले उम्मीदवारों को वरीयता दी जाएगी।
9	डिप्टी एगजीक्यूटिव (टेक)- (ट्रांसमिशन) एल3	न्यूनतम प्रथम श्रेणी या समकक्ष सीजीपीए के साथ नियमित पूर्णकालिक बीई / बीटेक या इलेक्ट्रिकल / इलेक्ट्रिकल और इलेक्ट्रॉनिक्स में समकक्ष या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से समकक्ष।	6	40	01	पावर ट्रांसमिशन सेक्टर (132 केवी और उससे अधिक) में प्रोजेक्ट कंस्ट्रक्शन/डिजाइन इंजीनियरिंग/सबस्टेशन और/या ट्रांसमिशन लाइन की सामग्री और उपकरणों के परीक्षण और निरीक्षण के क्षेत्र में अनुभव।
10	डिप्टी एगजीक्यूटिव (टेक) - (स्मार्ट मीटरिंग) एल3	न्यूनतम प्रथम श्रेणी या समकक्ष सीजीपीए के साथ नियमित पूर्णकालिक बीई/बीटेक या इलेक्ट्रिकल / इलेक्ट्रिकल और इलेक्ट्रॉनिक्स / इलेक्ट्रॉनिक्स / आईटी / सीएस में समकक्ष या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से समकक्ष।	9	40	01	पावर डिस्ट्रीब्यूशन सेक्टर में निम्नलिखित क्षेत्र (क्षेत्रों) में अनुभव: <ul style="list-style-type: none"> एएमआई एप्लीकेशनों की कार्यक्षमता और परिनियोजन/एएमआई सिस्टम के डिजाइन और सॉल्यूशन डोक्यूमेंट तैयार करना /एएमआई सिस्टम की निगरानी आदि। डेटा विश्लेषण/रिपोर्ट तैयार करना, एएमआईएस आदि। टिप्पणी: एएमआई एप्लिकेशन और

							डेटा एनालिटिक्स में प्रमाणन एक अतिरिक्त अर्हता मानी जाएगी।
11	डिप्टी एग्जिक्यूटिव (टेक)-(सिविल) एल-3	न्यूनतम प्रथम श्रेणी या समकक्ष सीजीपीए के साथ नियमित पूर्णकालिक बीई / बीटेक या सिविल में समकक्ष या किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से समकक्ष।	6	40	01	01 (अनारक्षित)	इंफ्रास्ट्रक्चर प्रोजेक्ट्स / इंडस्ट्रियल प्रोजेक्ट्स / हाई वोल्टेज ट्रांसमिशन लाइन्स और सबस्टेशन (132 केवी या उससे ऊपर) में सिविल / कंस्ट्रक्शन / इंजीनियरिंग से संबंधित मामलों की डिजाइनिंग में अनुभव टिप्पणी: 220 केवी या उससे अधिक वोल्टेज क्लास के उपरोक्त क्षेत्रों में 02 वर्ष (कुल अनुभव में से) का अनुभव रखने वाले उम्मीदवारों को वरीयता दी जाएगी।
ख फाइनेंस एंड अकाउंट्स (एफ एंड ए) विषय							
12	एग्जिक्यूटिव (एफ एंड ए) एल4	चार्टर्ड अकाउंटेंसी / कॉस्ट एंड मैनेजमेंट अकाउंटेंसी	10	45	01	01 (अनारक्षित)	किसी भी संगठन के फाइनेंस डिपार्टमेंट, अधिमानतः ऑडिट / अकाउंट्स / टैक्सेशन / अकाउंट्स पेएबल / रिसीवेबल / ट्रेजरी मैनेजमेंट आदि में अनुभव।
13	डिप्टी एग्जिक्यूटिव (एफ एंड ए) एल3		6	40	01	01 (अनारक्षित)	
14	असिस्टेंट एग्जिक्यूटिव (एफ		3	35	01	01 (अनारक्षित)	

	एंड ए) एल2					त)	
ग	ह्यूमन रिसोर्सिज (एचआर) विषय						
15	डिप्टी एग्जीक्यूटिव (एचआर) एल3	न्यूनतम प्रथम श्रेणी या सीजीपीए के साथ मान्यता प्राप्त/प्रतिष्ठित संस्थान/विश्वविद्यालय से नियमित पूर्णकालिक दो वर्षीय पाठ्यक्रम-एमबीए या स्नातकोत्तर डिग्री/डिप्लोमा या कार्मिक प्रबंधन और औद्योगिक संबंध/मानव संसाधन प्रबंधन में विशेषज्ञता के साथ समकक्ष	6	40	01	01 (अनारक्षित)	मैनपावर प्लानिंग, पॉलिसी इंटरवेंशन, रिक्रूटमेंट, ट्रेनिंग एंड डेवलेपमेंट, सक्सिसन, प्लानिंग, परफॉर्मंस अप्रेजल, कैरियर प्रोग्रेशन, इंडस्ट्रियल रिलेशन और संबंधित एचआर फंक्शंस आदि जैसे क्षेत्रों में ह्यूमन रिसोर्सिज फंक्शंस में अनुभव।
घ	कंपनी सचिवालय (सीएस)						
16	असिस्टेंट एग्जीक्यूटिव (सीएस) एल2	इंडियन कंपनी सेक्रेटरी इंस्टीट्यूट के एसोसिएट / फेलो मेम्बरशिप के साथ स्नातक	3	35	02	02 (अनारक्षित)	किसी कंपनी में स्वतंत्र रूप से कंपनी सेक्रेटरी डिपार्टमेंट का कार्य संभालने का अनुभव।

1. बेंचमार्क दिव्यांगजनों (पीडब्ल्यूबीडी) के लिए आरक्षित पद - पीडब्ल्यूबीडी के लिए आरक्षण, भारत सरकार के दिशानिर्देशों के अनुसार स्वीकार्य होगा। भारत सरकार के दिशा-निर्देशों के अनुसार, न्यूनतम 40% बेंचमार्क दिव्यांगता वाले व्यक्ति ही पीडब्ल्यूबीडी के हितलाभ के लिए पात्र होंगे।

2. पारिश्रमिक:-

क्रम संख्या	ग्रेड/स्तर	पद	अनुभव	एमसीपी (मासिक समेकित वेतन *) (रुपये में)	टिप्पणियां
(i)	एल5	सीनियर एग्जीक्यूटिव	13	1,35,000/-	*कंपनी की नीति के तहत स्वीकार्य अन्य सभी हितलाभ जैसे मोबाइल सेट प्रतिपूर्ति, लैपटॉप प्रतिपूर्ति, लद्दाख में तैनाती के लिए कठिनाई भता, चिकित्सा लाभ, समूह निजी दुर्घटना बीमा आदि, एमसीपी-मासिक
(ii)	एल4	एग्जीक्यूटिव	10	1,12,000/-	
(iii)	एल3	डिप्टी	09	98,398/-	

		एगजीक्यूटिव			समेकित वेतन से अलग हैं।
(iv)	एल3	डिप्टी एगजीक्यूटिव	06	85,000/-	
(v)	एल2	असिस्टेंट एगजीक्यूटिव	03	62,000/-	

3. छूट / रियायतें:-

- अनुसूचित जाति / अनुसूचित जनजाति / अन्य पिछड़ा वर्ग-गैर-क्रीमीलेयर/ ईडब्ल्यूएस / पीडब्ल्यूबीडी / भूतपूर्व सैनिक / जम्मू-कश्मीर निवासी श्रेणी के लिए लागू भारत सरकार के दिशानिर्देशों के अनुसार, आरक्षण / आयु में छूट होगी।
- अनुसूचित जाति और अनुसूचित जनजाति के लिए अधिकतम आयु सीमा में 5 वर्ष और अन्य पिछड़ा वर्ग (गैर क्रीमी लेयर) के लिए 3 वर्ष की छूट दी जाएगी।
- अनुसूचित जाति / अनुसूचित जनजाति / अन्य पिछड़ा वर्ग-एनसीएल वर्ग के लिए लागू आयु छूट के अतिरिक्त, पीडब्ल्यूबीडी के मामले में आयु में 10 वर्ष की छूट होगी।
- दिनांक 01.01.1980 से 31.12.1989 के दौरान जम्मू और कश्मीर के निवासी के संबंध में, अधिकतम आयु सीमा में सामान्य श्रेणी के लिए 5 वर्ष, अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति के लिए 10 वर्ष और अन्य पिछड़ा वर्ग-गैर-क्रीमीलेयर श्रेणी के लिए 8 वर्ष की छूट दी गई है।
- अनारक्षित पद के सापेक्ष आवेदन करने वाले आरक्षित श्रेणी के उम्मीदवारों को सामान्य श्रेणी के रूप में माना जाएगा।

4. चयन प्रक्रिया:-

शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को प्रबंधन के निर्णय के अनुसार कॉर्पोरेट कार्यालय, आरईसी पीडीसीएल में या ऑनलाइन मोड के माध्यम से आयोजित की जाने वाली चयन प्रक्रिया के लिए बुलाया जाएगा। पात्रता मानदंडों को पूरा करने वाले आवेदनों की संख्या अधिक होने की स्थिति में, आरईसीपीडीसीएल उच्चतर मानदंड अपना सकता है। मेरिट के क्रम में उपयुक्त उम्मीदवारों को नियोजन का प्रस्ताव जारी किया जाएगा।

5. सामान्य निर्देश:-

- पद विशुद्ध रूप से अस्थायी प्रकृति के हैं और किसी स्थायी रिक्ति के सापेक्ष नहीं हैं। यह प्लेसमेंट, उम्मीदवार को भविष्य में आरईसीपीडीसीएल में किसी भी नियमित / स्थायी रोजगार का हकदार नहीं बनाएगा।
- केवल भारतीय नागरिकों को आवेदन करने की आवश्यकता है।
- सभी अपेक्षित अर्हता, यूजीसी/एआईसीटीई/उपयुक्त वैधानिक प्राधिकरण (प्राधिकरणों) द्वारा भारत में मान्यता प्राप्त और अनुमोदित विश्वविद्यालयों/संस्थानों से होनी चाहिए। अर्हता की समकक्षता, आरईसी पीडीसीएल प्रबंधन के विवेकाधीन होगी।
- शैक्षिक अर्हता में प्रतिशत के अंश को नजरअंदाज किया जाएगा और इसे अगले उच्च पूर्णांक तक पूर्णांकित नहीं किया जाएगा अर्थात् 59.9% को 60% से कम माना जाएगा।
- शिक्षण अनुभव, इंटरशिप, इंडक्शन और किसी अन्य प्रशिक्षण अवधि को अनुभव के रूप में नहीं माना जाएगा।
- आयु और अनुभव आदि का निर्धारण करने की अंतिम तारीख, आवेदन जमा करने की अंतिम तारीख अर्थात् **06.03.2023** होगी।
- पात्रता मानदंडों को पूरा करने मात्र से आवेदक को साक्षात्कार/नियुक्ति के लिए बुलाए जाने का कोई अधिकार नहीं मिल जाएगा। किसी भी रूप में कैनवासिंग (पक्ष-प्रचार) करने पर उम्मीदवार को अयोग्य घोषित कर दिया जाएगा।
- चयनित उम्मीदवारों को कंपनी के प्रबंधन के विवेक पर कंपनी के किसी भी कार्यालय/ट्रांसमिशन लाइन/परियोजना/यूनिट में सेवा देने के लिए तैनात किया जाएगा।
- आरईसी पीडीसीएल के पास विज्ञापन और/या उसके तहत चयन प्रक्रिया को रद्द/संशोधित करने का अधिकार भी

सुरक्षित है। आरईसी पीडीसीएल की अपेक्षाओं के आधार पर, भरे जाने वाले पदों की संख्या में वृद्धि या कमी की जा सकती है।

- ज) उम्मीदवारों को मानदंडों को पूरा करने के अपने दावे के समर्थन में सभी दस्तावेजी साक्ष्य प्रस्तुत करने में सक्षम होना चाहिए।
- ट) अन्य पिछड़ा वर्ग के ऐसे उम्मीदवार जो "गैर-क्रीमी लेयर" से संबंधित नहीं हैं, उन्हें अपना आवेदन केवल अनारक्षित श्रेणी के तहत प्रस्तुत करना चाहिए।
- ठ) आवेदन, www.recpdcl.in (कैरियर पेज) के माध्यम से ऑनलाइन प्रस्तुत किए जाने चाहिए।
- ड) एक उम्मीदवार केवल एक पद के लिए आवेदन कर सकता है, ऐसा न किए जाने पर, आरईसी पीडीसीएल को अपने विवेक से किसी एक आवेदन पर विचार करने का अधिकार है।
- ढ) उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि वे एक वैध ई-मेल आईडी और मोबाइल नंबर अपने पास रखें, जिसे ऑनलाइन आवेदन पत्र में दर्ज किया जाना है। उन्हें यह भी सलाह दी जाती है कि वे इस ई-मेल आईडी और मोबाइल नंबर को कम से कम एक वर्ष के लिए कायम रखें, क्योंकि उम्मीदवारों को सभी संचार/पत्राचार, इसी ई-मेल आईडी पर किए जाएंगे।
- ण) उम्मीदवारों को यदि व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए आमंत्रित किया जाता है, तो उन्हें नीति के अनुसार यात्रा का प्रमाण प्रस्तुत करने पर शुरुआती स्टेशन या मेलिंग पते, जो भी साक्षात्कार के स्थान के करीब हो, से आने-जाने के किराए की प्रतिपूर्ति की जाएगी। आवास (लॉजिंग) शुल्क प्रदान नहीं किया जाएगा।
- त) सार्वजनिक क्षेत्र / सरकारी क्षेत्र / सरकार के स्वायत्त निकायों में कार्य करने वाले लोग 'उचित माध्यम से' आवेदन कर सकते हैं या साक्षात्कार के समय 'अनापति प्रमाण पत्र' प्रस्तुत कर सकते हैं या कार्यभार ग्रहण करने के समय वर्तमान नियोक्ता से उचित कार्यमुक्ति आदेश प्रस्तुत कर सकते हैं।
- थ) अपूर्ण आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा।
- द) उम्मीदवारों को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि वे जिस पद के लिए आवेदन कर रहे हैं, उसके लिए निर्धारित आवश्यक पात्रता मानदंड को पूरा करते हैं। यदि चयन प्रक्रिया के किसी भी स्तर पर या नियुक्ति के बाद भी यह पाया जाता है कि उम्मीदवार ने मिथ्या या गलत जानकारी दी है या किसी भी प्रासंगिक जानकारी/महत्वपूर्ण तथ्यों को छुपाया है या आवश्यक पात्रता मानदंड को पूरा नहीं करता है, तो वह बिना किसी नोटिस के उम्मीदवारी/सेवा निरस्तीकरण/समाप्ति के लिए उत्तरदायी होगा।
- ध) साक्षात्कार/नियुक्ति के लिए चयनित/न बुलाए गए उम्मीदवारों से कोई पत्राचार नहीं किया जाएगा।
- न) आवेदकों का स्वास्थ्य अच्छा होना चाहिए। चयनित उम्मीदवारों की नियुक्ति आरईसीपीडीसीएल द्वारा निर्धारित चिकित्सा स्वस्थता जांच के अध्याधीन होगी। चिकित्सा मानकों में किसी प्रकार की छूट की अनुमति नहीं दी जाएगी।
- न) अंग्रेजी के अतिरिक्त, अन्य संस्करणों में व्याख्या के कारण किसी भी अस्पष्टता/विवाद के मामले में, अंग्रेजी संस्करण मान्य होगा।
- प) शुद्धिपत्र/विस्तार इत्यादि, यदि कोई हो, हमारी वेबसाइट www.recpdcl.in/www.recindia.in पर प्रकाशित किया जाएगा।
- फ) उम्मीदवारों को आवेदन के साथ आयु, अर्हता, अर्हता उपरांत अनुभव और जाति प्रमाण पत्र के प्रमाण की किसी भी स्व-सत्यापित प्रति को अपलोड करने की आवश्यकता नहीं है। सभी सहायक दस्तावेजों को चयन प्रक्रिया के समय प्रस्तुत किया जाना है।

6. चयन प्रक्रिया के समय अपेक्षित दस्तावेज:- चयन प्रक्रिया के समय सत्यापन के लिए निम्नलिखित दस्तावेजों की मूल प्रति आवश्यक होगी, ऐसा न करने पर, उन्हें न तो प्रक्रिया के लिए उपस्थित होने की अनुमति दी जाएगी और न ही उन्हें किसी किराए की प्रतिपूर्ति की जाएगी। विवरण इस प्रकार हैं :-

- क) आधार कार्ड / दसवीं कक्षा का प्रमाण पत्र / जन्म तिथि के लिए वैध प्रमाण।
- ख) सरकार द्वारा निर्धारित प्रारूप के अनुसार जाति प्रमाण पत्र, वैध दिव्यांगता प्रमाण पत्र, भूतपूर्व सैनिकों, यदि लागू हो, के मामले में सेवामुक्ति प्रमाण पत्र।

- ग) शैक्षिक अर्हता के समर्थन में सभी सेमेस्टर/वर्षों की मार्क शीट, डिग्री प्रमाण पत्र, जिसमें स्पष्ट रूप से श्रेणी/डिवीजन/सीजीपीए/प्रतिशत/मोड/अवधि/अर्हता की विशेषज्ञता आदि प्रदर्शित हो।
- घ) सरकारी विभाग/उपक्रम/पीएसयू/स्वायत्त निकाय आदि में नियोजित होने की स्थिति में "अनापत्ति प्रमाण पत्र"।
- ड) कार्य अनुभव के समर्थन में दस्तावेज :
- नियोक्ता द्वारा जारी किए गए ज्वाइनिंग और रिलीविंग लेटर के साथ नियुक्ति पत्र जिसमें स्पष्ट रूप से ज्वाइनिंग की तारीख और कार्यमुक्ति की तारीख का उल्लेख हो।
 - अनुभव/सेवा प्रमाण पत्र (इसमें पदनाम के साथ, ऐसे प्रत्येक संगठन में कार्यभार ग्रहण करने की तिथि और कार्यमुक्त होने की तिथि का उल्लेख होना चाहिए, जिसमें कार्य किया हो)।
 - कार्यमुक्ति आदेश (एक से अधिक संगठन के साथ अनुभव के मामले में)
 - नवीनतम वेतन पर्ची
 - आईटीआरया वर्तमान / पिछले नियोक्ताओं द्वारा जारी फॉर्म -16 ए के साथ वेतन प्रमाण पत्र / सीटीसी का प्रमाण।

7. आवेदन करने का तरीका:-

पात्र उम्मीदवारों को www.recpdcl.in (करियर पेज) के माध्यम से ऑनलाइन पंजीकरण और आवेदन करना चाहिए। आवेदन करने से पहले विस्तृत विज्ञापन में दिए गए निर्देशों को ध्यान से पढ़ें और सही जानकारी भरते हुए ऑनलाइन आवेदन पत्र प्रस्तुत करें।

चरण 1 : ऑन लाइन पंजीकरण:-

इच्छुक पात्र आवेदकों को आरईसी पीडीसीएल ऑनलाइन भर्ती पोर्टल के माध्यम से केवल एक पद के लिए आवेदन करना चाहिए।

- पंजीकरण के दौरान, उम्मीदवार को वैध ई-मेल आईडी और मोबाइल नंबर प्रदान करना होगा। एक बार सफलतापूर्वक पंजीकृत होने के बाद, मुख्य आवेदन पत्र में जन्म तिथि, ई-मेल आईडी और मोबाइल नंबर को संशोधित नहीं किया जा सकता है।
- पंजीकरण के बाद, ऑनलाइन भर्ती पोर्टल तक पहुंचने के लिए लॉगिन के सत्यापन और सक्रियण के लिए उम्मीदवार को पंजीकृत ई-मेल आईडी पर एक्टिवेशन कोड प्राप्त होगा।

चरण 2: ऑन-लाइन आवेदन:-

- पद के लिए आवेदन करने से पहले, आवेदकों को हाल ही के पासपोर्ट आकार के रंगीन फोटोग्राफ और हस्ताक्षर की स्कैन की गई प्रति जेपीजी प्रारूप में तैयार रखनी चाहिए, जिसमें प्रत्येक फ़ाइल 10 केबी से 100 केबी के बीच के आकार की सीमा में होनी चाहिए।
- सफल लॉगिन के बाद, उम्मीदवार को आवेदन करने के लिए विज्ञापन में उल्लिखित केवल एक पद का चयन करना चाहिए।

चरण 3 : प्रासंगिक विवरण के साथ ऑन-लाइन आवेदन भरें और सबमिट करें।

ऑनलाइन आवेदन भरने के लिए उम्मीदवारों हेतु महत्वपूर्ण निर्देश :

- क्रोम में वेब पेज, सबसे रूप में प्रदर्शित होते हैं।
- ऑनलाइन आवेदन प्रस्तुत करने से पहले, आवेदकों से अनुरोध है कि वे वेबसाइट पर पद के विवरण और पद की विषय-वस्तु को ध्यान से देखें।
- आवेदक को ऑन-लाइन आवेदन में भरे गए सभी विवरणों को अंतिम रूप से सबमिट करने से पहले उसकी जांच करनी चाहिए, क्योंकि बाद में कोई संशोधन संभव नहीं होगा। सही विवरण भरने का दायित्व उम्मीदवार का है।
- आवेदकों को आवेदन पत्र की हार्ड कॉपी भेजने की आवश्यकता नहीं है।

- ड) आवेदकों को सलाह दी जाती है कि वे प्रस्तुत किए गए ऑनलाइन आवेदन की पावती और प्रिंटआउट को भावी संदर्भ के लिए अपने पास रखें।
- च) किसी भी तरह से अपूर्ण आवेदनों को सरसरी तौर पर अस्वीकार कर दिया जाएगा। ऐसी अस्वीकृति के सापेक्ष किसी भी अभ्यावेदन पर विचार नहीं किया जाएगा।
- छ) ऑनलाइन आवेदन पत्र प्रस्तुत करने में कठिनाई के मामले में, कृपया प्रश्नों को app.helpdesk@recpdcl.in, it@recpdcl.in (या) hr.delhi@recpdcl.in पर ई-मेल करें।

8. उम्मीदवारों को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि वे पात्रता की सभी शर्तों/आवश्यकताओं को पूरा कर रहे हैं। शॉर्टलिस्टिंग, आवेदन में उल्लिखित विवरण के आधार पर की जाएगी। चयन प्रक्रिया के समय मूल दस्तावेजों का सत्यापन किया जाएगा।

9. महत्वपूर्ण तिथियाँ:-

ऑनलाइन आवेदन प्रस्तुत किए जाने का आरम्भ	08.02.2023 (बुधवार), पूर्वाह्न 11:00 बजे से
ऑनलाइन आवेदन प्रस्तुत किए जाने का समापन	06.03.2023 (सोमवार), अपराह्न 06:00 बजे तक

कॉर्पोरेट कार्यालय: डी-ब्लॉक, आरईसी वर्ल्ड हेडक्वार्टर, प्लॉट नंबर 1-4, सेक्टर-29, गुरुग्राम (हरियाणा)-122001,
ईमेल: co@recpdcl.in वेबसाइट- www.recpdcl.in | सीआईएन नम्बर: आरईसी पीडीसीएल U40101DL2007GOI165779